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Az elválás szomorúságával, de Jézus Krisztus iránti nagy bizalommal tudatjuk
mindazokkal, akik ismerték, szerették, hogy Kiri Angéla testvérünket Krisztusban, a
Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár könyvtárosát 2011. december 14-én, 51 éves
korában hazahívta az Úr.
Székesfehérváron, a Barátok templomában, december 28-án, szentmisében adtunk
hálát Angéláért, szolgáló, elkötelezett életéért, és a Mennyei Atya végtelen
szeretetébe ajánlottuk Őt. Ezt követően az altemplomban helyeztük hamvait végső
nyugalomra.

Emlékezés Kiri Angélára

Angelosz, angelus, Angela, Angéla – angyal, küldött, hírnök.

Küldött volt Ő, az Úr küldte erre a világra, a szüleihez, a barátaihoz, a keresztény
testvéreihez, a sérült fiatalokhoz.
Hírnök volt Ő, az általa megismert Jézusi örömhírt hirdette, vitte el a sérült fiatalok
sörédi táboraiba, a Taize-i imaórákra, a nyitott templomok alkalmaira betérő
emberekhez és a Jézus Szíve templom katekézisein résztvevő keresztény és kereső
fiatalokhoz.
Több mint tíz évig volt aktív résztvevője a sörédi táboroknak és segítője Zsanettnek.
Kissé zárkózott, visszahúzódó természetéből fakadóan soha nem volt a
középpontban. Igazi háttérszereplő volt, aki akart és kitartóan tudott szolgálni. Le
tudott hajolni a kicsinyekhez, felkarolta a mozgássérülteket, szerette őket. Nem volt
harsány, kitárulkozó, inkább csendes, szemlélődő, szelíd mosolyú, másokat
meghallgató. Sörédi szolgálatában erős felelősségtudattal bírt. Vállalásaiban teljesen
odaadta magát, minden feladatot első szóra elvégzett, ötleteivel, tanácsaival, őszinte
megnyilvánulásaival segítőkész résztvevője volt a programoknak. Az általa
összeállított reggeli elmélkedések erősítették a táborok keresztény lelkiségét.
Kreativitásából, aprólékos, kitartó szerkesztői munkájából születtek meg a Sörédi
Harsona számai. A sörédi szolgálat nemcsak nyári kaland volt a számára, hanem
beépült az életébe. Rendszeresen tartotta telefonon és személyesen a baráti
kapcsolatot Zsanettel, és nem mulasztotta volna el, hogy részt vegyen a sörédi
rendezvényeken, találkozókon. A táborokban jó lelkű, kedves, mesterkéletlen lénye
erőt adott, jó volt vele együtt lenni.
Értette és szerette az értékeset, a szépet, a múzeumok, a színház, az opera világát,
a zenét.
Angéla törékeny angyalként suhant át sokunk életén. Ezekkel a gondolatokkal
emlékezünk Rá és őrizzük meg szívünkben.


